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 REPUBLICA DE CHILE 

           PROVINCIA DE TALCA 

I. MUNICIPALIDAD DE SAN RAFAEL 

 

 

ACTA SESION ORDINARIA 

CONCEJO MUNICIPAL SAN RAFAEL Nº 34/2014 

 

 

En San Rafael, a 03 de Septiembre de 2014, siendo las 15:00 hrs., se da inicio a 

la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal de San Rafael, con la presencia de 

su presidenta, la Sra. Alcaldesa doña CLAUDIA DIAZ BRAVO, y la 

asistencia de los siguientes concejales:  

 

 

SRA. MARISOL YAÑEZ ORELLANA 

SR. NOLBERTO DIAZ MORALES 

SRA. MARCELA CEPEDA GONZALEZ  

SR. ALVARO MENDOZA MONSALVE 

SRA. MARCELA PACHECO MOLINA 

 

 

 

TABLA DE LA SESION  

 

1.-  Sanción acta anterior 

2.-      Correspondencia Concejo 

3.-  Acuerdos 

4.-  Cuenta Sra. Alcaldesa 

5.-  Incidentes 

 

Sra. Alcaldesa da inicio a la sesión con las palabras “En el Nombre de Dios 

se abre la sesión”.   

 

 

 

DESARROLLO 

 

1. SANCION ACTA ANTERIOR 

 

No se presentan actas. 

 

 

 

2. CORRESPONDENCIA CONCEJO 

 

No se presenta correspondencia. 
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3. ACUERDOS 

 

No hay acuerdos a tratar. 

 

 

 

4.- CUENTA SRA. ALCALDESA  

 

Sra. Alcaldesa informa respecto a los siguientes temas: 

 

1.- Inauguración  Multicancha Población Las Lomas, día lunes 25.05.14. 

Proyecto “Construcción cierre perimetral y equipamiento multicancha, sector 

Las Lomas $ 41.947.931. Había más de 100 personas y estaban muy contentos 

por el proyecto. 

 

2.- Celebración “Chao Agosto”, con alrededor de 120 adultos mayores de la 

comuna, se celebró el día lunes 01.09.14 a las 15.00 hrs., con una “Mateada”. 

Además se presentó la obra de teatro “Las Tres marías y una Rosa” y estuvo la 

orquesta “Los Primos del Sur” para el baile de los abuelitos, hasta las 19.00 hrs. 

 

3.-  Se solicitó a la subsecretaria de Redes Asistenciales del Ministerio de 

Salud,  la postulación de médico general de zona. 

 

4.-  Se autorizó las construcción de 6 kioscos frente al cuerpo bomberos y serán 

terrenos en comodato de 5 x 5 mts, y los kioscos de 3 x 3 mts., con auto-

construcción; la luz será instalada por cada uno y el agua será en tambores ya 

que no hay matriz en la calle. Las personas serán: Ana Díaz, Claudia Poblete, 

Paulina Bravo, Alejandra Vergara, Eliana Basay y Patricio Molina.  

 

5.- Adjudicación de programa de Capacitación e Intermediación Laboral  

“Capacitándome tengo empleo San Rafael 2014”  el cual irá en beneficio de 24 

mujeres de la comuna, este proyecto fue presentado por la oficina de OMIL San 

Rafael, la duración del proyecto es de 7 meses, y es por un monto de 

$5.572.000.  

 

 

 

5.-  INCIDENTES  

 

 

C. Álvaro Mendoza:  

 

 ¿Qué pasa con la ambulancia? En el Cesfam están trabajando solo 

con una ambulancia y hubo unos días en que no hubo  ninguna 

disponible. 

Sra. Alcaldesa: Hay una ambulancia que tiene que repararse antes del 15 

porque ya se envió a reparar y están trabajando con una sola. El domingo hay 

que ir a buscar a una paciente que se está haciendo quimioterapia en Santiago y 

yo no puedo dejar que la traigan en un Van o camioneta, así que hay que 

mandar esa ambulancia que está operativa y ojalá o pase nada acá.  
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 En el servicio de Urgencias ¿cómo van a quedar los funcionarios? 

Creo que ahora hay una rivalidad y se están peleando el cargo 

entre Jésica con Rocío porque creo que ninguna quiere hacer 

turnos y una de ellas va a quedar de día como jefa de la unidad. Al 

final la jefa de unidad es la que coordina y tampoco ayuda a 

atender y está solamente el otro paramédico porque una está de 

jefa. 

C. Marisol Yáñez: Un paramédico no puede estar a cargo de un servicio de 

urgencias.  

Sra. Alcaldesa: Tenemos paramédicos de planta y yo podría cubrir de las 08:30 

a las 17:30 hrs. y solamente contratar 4 paramédicos y tenerlos rotando, pero no 

lo he hecho por no dejar cesante a varias de las niñas que son de acá. Cuando 

hay que tomar medidas tampoco les gusta. Voy a ver el tema porque también 

supe. 

C. Álvaro Mendoza: Para el 18 hay que reforzar Urgencias con un paramédico 

de punto fijo en las ramadas. 

 

 Quiero agradecer públicamente a la alcaldesa y a Uds. por el apoyo 

que me brindaron el día de mi accidente y a todos los funcionarios 

que me llamaron para saber sobre mi estado de salud. 

 

 

 

C. Nolberto Díaz:  

 

 Quiero solicitar el arreglo de los caminos para que estén buenos 

para el 18 de septiembre. 

 

 Doña Ana Arellano Pizarro de Alto Pangue, necesita unos tubos en 

la Avda. Bernardo O´Higgins. 

 

 

 

C. Marisol Yáñez:   

 

 ¿Qué pasa con las mantenciones de los camines que tiene que 

hacer la Global? 

DOM: Tenemos sus números. 

Sra. Alcaldesa: En camino de Palo Blanco también lo tiene la global , pero hay 

una parte del villorrio y alegan el arreglo, entonces estamos interviniendo 

nosotros como municipalidad, aunque no nos corresponde y estamos 

interviniendo con material. 

 

 ¿Se ha arreglado la situación en cambios de contratos en el 

consultorio? 

Sra. Alcaldesa: Si. Estamos ocupando los programas. Ahora justo en las fechas 

más complicadas el Dir. De Salud sale de vacaciones. 

Sra. Alcaldesa: Pero lo está dejando todo arreglado con la Sra, Pamela.  
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C. Marcela Pacheco:   

 

 Se necesita el arreglo del camino a San Ricardo. 

 

 Don Andrés del callejón Los Sepúlveda necesita la máquina para hacer 

una zanja y poder sacar el agua potable hasta el final. Hasta el 05 lo 

esperan. 

Sra. Alcaldesa: Nosotros no damos abasto para tener la máquina 3 días en u 

puro sector. Puedo pasar unas horas y lo demás que lo pongan ellos.  

DOM: Son como 400 mts. 

C. Marcela Pacheco: Pero el problema son de 4 familias. 

 

 

 

C. Marcela Cepeda:   

 

 ¿Cómo va el proyecto de alcantarillado de Alto Pangue? 

DOM: El proyecto ingresó y se presentaron algunas observaciones. El otro 

tema en que estaba estancado era porque la persona que iba  a dar servidumbre 

de paso falleció. 

C. Nolberto Díaz: Pero eso ya está listo. 

 

 

Próxima sesión: 24 de Septiembre de 2014. 

Finaliza la sesión a las 17:00 hrs.- 

 

 

 

 

 

 

        CLAUDIA DIAZ BRAVO  

          ALCALDESA 

 

 

FLOR VILLANUEVA MONTIEL  

    SECRETARIO MUNICIPAL  

 


